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آدرنالینآدرنالین

سرمربی استقلال با بیان این که چند بازی 
قبل را نبردیم و به هر حال شرایط خوبی نداریم، 

گفت: منتظر یک برد هستیم.
به گزارش ایسنا، تیم فوتبال استقلال امروز 
)شنبه( در هفته یازدهم لیگ برتر به مصاف 

مس رفسنجان خواهد رفت.
پیتسو موسیمانه، ظهر جمعه در نشست 
خبری پیش از بازی گفت: می‌دانیم که چند 
بازی قبل را نبردیم و به هر حال شرایط خوبی 
نداریم. این شرایط طبیعی است و زمانی که 
شما یک تیم بزرگی را در این زمان و وضعیت 
هدایت می‌کنید، این طبیعی است. در هر بازی 
برای برد به زمین می‌رویم، در بازی با الهلال 
هم با این هدف به میدان رفتیم. اگر بازی را 
نگاه کرده باشید، 10 دقیقه اول موقعیت خوبی 
ایجاد کردیم، حتی ضربه سر رامین رضاییان 
که به تیرک خورد. با دیدن این صحنه‌ها به 
خودمان امیدوار می‌شویم که بازی‌ها را ببریم. 

منتظر یک برد هستیم.
سرمربی استقلال درباره بازی دادن به 
جوان‌ها اظهار کرد: امیدوار هستیم که شرایط را 
تغییر دهیم. زمانی که از بازیکنان جوان استفاده 
می‌کنم، هدفم این نیست که صرفا از آن‌ها 
بهره ببرم. می‌بینید که ما اصلا بازیکن نداریم و 
مصدوم هستند و این شانسی را ایجاد کرده برای 
بازیکنان جوان که بتوانند بازی کنند. از زمانی 
که من این‌جا هستم چهار تا پنج بازیکن را از 
دست داده‌ایم. در این مدت مصدومان زیادی 
داشتیم، مهرداد محمدی و رامین رضاییان در 
بازی‌ها مصدوم شدند و ابوالفضل جلالی در اردو 
آسیب دید. حسین مرادمند مشکل پیدا کرد و 

همه این اتفاقات به هر حال رخ داد.
وی افزود: بعضی وقت‌ها با یک برد شرایط 
تغییر می‌کند. شرایط مصدومان تیم تغییری 

نکرده است. به هر حال در فوتبال این اتفاق‌ها 
می‌افتد، رئال مادرید در این چند روز با وجود 
بازیکنان بزرگ ۴ - صفر یا ۴ ـ یک شکست 
خورده و آن‌ها هم در شرایط سختی هستند. 
به نظر شما اکنون آنچلوتی )سرمربی رئال 
مادرید( چگونه می‌تواند شرایط تیم را عوض 
کند؟ این آسان نیست و فوتبال سخت است. 
زمانی که می‌برید همه فکر می‌کنند تیم خوبی 
هستید ولی گاهی شما ‌می‌برید در صورتی که 
خودتان هم نمی‌دانید چگونه بردید. گاهی هم 
وقتی می‌بازید متوجه می‌شوید که دلیل باخت 
چیست. در فوتبال برد همه چیز نیست. ممکن 
است گاهی برد همه حقایق را به شما نشان 
ندهد. تنها چاره این است که با یک برد از این 

شرایط عبور کنیم.
موسیمانه درباره اطمینان هواداران به او 
و شخصیتی که به تیم داده گفت: هواداران 
شرایط را می‌بینند و متوجه می‌شوند. من 
می‌خواهم که ببرم و اگر بازیکن خوبی باشد از 
او استفاده می‌کنم. این موقعیت خوبی برای 

بازیکنان جوان است تا بازی کنند. به هر حال من 
این تیم را با این شرایط تحویل گرفتم و تلاش 
می‌کنم که بهتر بازی کنیم. اگر به نتیجه نگاه 
کنید به من حق نمی‌دهید ولی اگر به فوتبال 
نگاه کنید تیم بهتر بازی می‌کند اگر چه با این 
وجود به بردن کمکی نکرده است. تا زمانی که 
نبریم تغییرات دیده نمی‌شود. وقتی بازیکنان 
مهم مصدوم می‌شوند به مشکل می‌خورید. 
سال گذشته تیم با اختلاف یک امتیاز دوم شد، 

چه اتفاقی افتاد و چه شد؟
سرمربی استقلال درباره جذب مهاجم 
جدید و بازیکنان امید که به تمرینات بزرگسالان 
اضافه شده‌اند گفت: به بازیکنان زیادی احتیاج 
داریم و فقط به مهاجم احتیاج نداریم. نیاز 
به تغییرات زیادی داریم و من مشکلات را 
می‌بینم. یکی از مشکلات ما مهاجم است و این 
به این معنی نیست که مهاجمی که می‌خواهیم 
بیاوریم هر بازی برای ما سه گل بزند. اگر 
مهاجمی بیاوریم که هر بازی سه گل بزند ولی 
چهار گل دریافت کنیم، چه اتفاقی می‌افتد؟ از 
نظر بدنی هم در شرایط خوبی نیستیم، آن‌ها 
به اندازه کافی توان دویدن ندارند و هر سه روز 
یک بار بازی می‌کنیم، در این شرایط چگونه 
کار بدنی انجام دهیم؟ از طرفی بازیکن مصدوم 
هم داریم. جلالی یک مصدومیت عضلانی 
از ناحیه همسترینگ دارد. چگونه می‌توانم 
به یک بازیکنی که فشار روی او است، تمرین 

اضافه بدهم؟
او در پایان بیان کرد: شرایطی که برای 
استقلال رخ داده در خیلی جاهای دیگر هم 
این اتفاق افتاده است. منچستر یونایتد پول و 
طرفدار دارد ولی ببینید که در سه سال اخیر 
چه اتفاقاتی برای آن‌ها افتاده است. آرسنال تازه 
دارد برمی‌گردد، آن‌ها پنج بازی باخته بودند و 

همه می‌گفتند که سرمربی باید برود ولی امروز 
می‌بینید که شرایط متفاوت است و این بخشی 

از فوتبال است.

دردسرهای شجاعی برابر موسیمانه!
در عین حال، مسعود شجاعی که می‌تواند 
برای نخستین بار از روی نیمکت مس 
رفسنجان را در این فصل هدایت کند بر خلاف 
رقیب خودش در استقلال کار سختی برای 

انتخاب ترکیب اصلی خواهد داشت.
استقلال تهران و مس رفسنجان در بازی 
معوقه از هفته چهارم رقابت‌های لیگ برتر به 
مصاف هم می‌روند در حالی که سرمربی آبی 
پوشان تعداد قابل توجهی از بازیکنان شاخص 
خودش را در اختیار ندارد و در سوی دیگر 
مسعود شجاعی روی نیمکت مس رفسنجان 
می‌تواند از همه نفرات خودش در این بازی 

استفاده کند.
مس از اولین بازی فصل که به دلیل عدم 

ثبت قرارداد بازیکنان جدید تنها با حضور 13 
بازیکن مقابل تراکتور قرار گرفت تا بازی گذشته 
مقابل نساجی برخی از نفرات خودش را به 
دلایل مختلف ازجمله مصدومیت یا محرومیت 

در اختیار نداشت.

مصدومیت‌های سعید واسعی، جلال علی 
محمدی، مجید نصیری، غیبت میثم تیموری 
یا محرومیت یک جلسه‌ای محمد علینژاد هم 
تمام شده و نارنجی پوشان برای اولین بار در این 
فصل با تمام قوا برای حضور در یکی از بازی‌های 

لیگ آماده می‌شوند.
دردسر جذاب مسعود شجاعی برای 
انتخاب نفرات اصلی تیمش رسیدن ترکیب 
و حتی انتخاب 18 بازیکن فهرست نهایی برای 
دیدار با استقلال است.مس رفسنجان در این 
فصل تقریبا در هر پست دو بازیکن آماده در 
اختیار دارد و انتخاب نفرات اصلی این تیم 
کار دشواری است هرچند مصدومیت‌ها در 
هفته‌های گذشته آسیب زیادی به این تیم وارد 
کرد و بسیاری از بازیکنان شاخص و تاثیرگذار 
مس نتوانستند در 9 مسابقه قبلی به این تیم 
کمک کنند اما اگر اتفاق خاصی نیفتد شجاعی از 
این هفته یک ترکیب کامل و آماده را در اختیار 

خواهد داشت.

صادقیانی: 
شرط‌بندی در لیگ وجود دارد

سرمربی تیم زیر 
۱۷ سال والیبال ایران 
در خصوص وجود 
شرط‌بندی در والیبال 
ایران خاطرنشان کرد: 
اینکه بخواهیم به طور 
کل وجود شرط‌بندی 
در لیگ والیبال را رد کنیم شدنی نیست. البته این موضوع 
نیاز به اثبات دارد و اثبات آن هم بسیار سخت است. متاسفانه 
شرط‌بندی در لیگ برتر والیبال ایران وجود دارد. این 
موضوع را اهالی فنی به خوبی متوجه آن می‌شوند اما چون 
نیاز به مدرک است کسی حاضر نمی‌شود در خصوص آن 
موضع‌گیری کند. آرش صادقیانی در گفت‌وگو با ایرنا، در 
خصوص آغاز استعدادیابی برای تیم ملی زیر ۱۶ سال ایران 
اظهار داشت: بعد از پایان فرصت ثبت‌نام بازیکنان در سایت 
فدراسیون که نزدیک به ۱۰۰۰ نفر ثبت‌نام کرده بودند ما 
کارمان را از روز شنبه آغاز کردیم و به استان البرز رفتیم تا 
استعدادهای والیبال این استان را زیر نظر بگیریم. در ادامه 
به استان‌های دیگر هم خواهیم رفت و امیدوارم بتوانیم 
همچون دور قبل بازیکنان آینده‌داری را به والیبال ایران 
معرفی کنیم. ملی‌پوش اسبق والیبال ایران که چندین سال 
در لیگ برتر به مربیگری پرداخته، افزود: مشکل اصلی ما این 
است که بازیکنان این رده اکثرا والیبال را به صورت آکادمیک 
و اصولی یاد نگرفته‌اند و حتی در مسابقات رسمی هم به 
میدان نرفته‌اند. این مسئله در مسابقات جهانی به ضرر ما شد؛ 
چرا که دیگر تیم‌های مدعی بازیکنانی داشتند که حتی در 
لیگ‌های حرفه‌ای کشورهایشان هم بازی می‌کردند و نسبت 

به بازیکنان ما تجربه داشتند. 
    

قهرمان پرتاب دیسک بازی‌های آسیایی: 
هر سرپرستی که آمد، اذیتم کرد

قهرمان پرتاب 
دیسک بازی‌های 
آسیایی هانگژو در مورد 
افت رکوردهایش در 
لیگ بیان کرد: سال 
گذشته بدنسازی خوبی 
انجام ندادم و نتوانستم 
قدرتم را بالا ببرم چون خیلی اذیتم کردند؛ هر سرپرستی 
که سکان دوومیدانی را در دست گرفت ابتدا من را اذیت کرد. 
به گزارش ایسنا، حسین رسولی با بیان اینکه لازمه ارتقای 
رکوردها شرایط اردویی و مربی خوبی است که علم و دانش 
را به ما اضافه کند، تصریح کرد: متاسفانه در حال حاضر مربی 
ندارم اما در اردوی خوبی هستم و شنیده‌ام آقای حدادی 
پیگیر است تا یک مربی از خارج کشور برایم بیاورند. اگر 
شرایط اردویی به صورت فعلی باشد و مربی خوبی هم داشته 
باشم دیگر هیچ بهانه‌ای برای مدال گرفتن وجود ندارد.  
وی در مورد شرایط خود و دیگر ملی‌پوشان حاضر در اردو، 
ادامه داد: شرایط برای تمرین در این اردو بسیار عالی است و 
لذت می‌برم. فکر می‌کنم اگر همین روند ادامه داشته باشد 
همه بچه‌ها نتیجه می‌گیرند.  رسولی در پایان گفت: انتظار 
دارم الان که آقای حدادی تلاش می‌کند تا اردوی متمرکز 
و هدفدار برای مدال داشته باشد، مسئولان وزارت ورزش، 
کمیته ملی المپیک و مسئولان استان مرکزی به من کمک 
کنند و در کنار آقای حدادی باشند تا باز هم مدالم را تکرار 
کنم. اولین اردوی تیم ملی دوومیدانی ایران از سوم آبان با 
حضور ۴۸ ورزشکار به مدت ۲۱ روز در کمپ تیم‌های ملی 
دوومیدانی در ورزشگاه آفتاب انقلاب تهران آغاز شده است.

    
قهرمانی نعمت‌زاده 

در لیگ برتر زنان تکواندو
دختر ۱۹ ساله 
تکواندوی ایران پس از 
چند ماه دوباره به یک 
قهرمانی دست یافت؛ 
این‌بار در سطح کشوری. 
مبینا نعمت زاده، دختر 
تکواندوکار ایرانی که 
در مسابقات المپیک ۲۰۲۴ پاریس توانست به مدال برنز 
دست یابد، چند ماهی به استراحت و ریکاوری مشغول بود 
و مدتی‌ست که تمریناتش را از سر گرفته است. نعمت زاده 
موفق شد در اولین مسابقات پس از المپیکش در چارچوب 
رقابت‌های لیگ برتر زنان تکواندوی ایران به مقام قهرمانی 
وزن ۵۳- کیلوگرم برسد. نعمت‌زاده در این مسابقات نماینده 

تیم هلدینگ ایرانیان بود.
    

پیست اسکی آبعلی واگذار نشده است
بط عمومی  روا
شورای اسامی شهر 
و شهرداری آبعلی در 
اطلاعیه‌ای اعام 
کرد: پیست اسکی 
آبعلی تحت مدیریت 
شهرداری آبعلی است 
و هرگونه تصمیم‌گیری درباره واگذاری آن با نظر شهرداری 
و شورای اسلامی شهر انجام خواهد شد. این اطلاعیه ضمن 
تکذیب موضوع اعلام شده در برخی کانال‌ها و گروه‌ها مبنی 
بر واگذاری پیست اسکی آبعلی، تصریح کرد: تنها اصلاح نظام 
اداری و سازمانی در حوزه ادارات ورزش و جوانان دماوند، 
رودهن و آبعلی بوده است. پیست آبعلی که قدیمی‌ترین 
پیست ایران است، در نزدیکی شهر آبعلی در ۵۷ کیلومتری 
تهران در جاده هراز واقع شده، دارای پنج پیست است که 
درمجموع دارای یک تله‌کابین، پنج تله اسکی بشقابی، سه تله 
اسکی چکشی و یک تله‌سیژ هستند. اگر می‌خواهید برف بازی 
در تهران را تجربه کنید، بهترین زمان استفاده از پیست آبعلی 
که بالاترین ارتفاع آن ۲,۶۵۰ و پایین‌ترین ارتفاع آن ۲,۴۰۰ 
متر است، از اواسط دی تا اواسط اسفند است. از امکانات این 

پیست می‌توان به یک هتل و شش رستوران اشاره کرد.

استقلال امروز به مصاف مس رفسنجان می‌رودمنهای فوتبال

موسیمانه:  شرایط خوبی نداریم

امروز استقلال تهران و مس 
رفسنجان در بازی معوقه از هفته 

چهارم رقابت‌های لیگ برتر به 
مصاف هم می‌روند در حالی که 

سرمربی آبی پوشان تعداد قابل 
توجهی از بازیکنان شاخص 

خودش را در اختیار ندارد و در 
سوی دیگر مسعود شجاعی 
روی نیمکت مس رفسنجان 

می‌تواند از همه نفرات خودش 
در این بازی استفاده کند

سرمربی استقلال در نشست 
خبری: می‌دانیم که چند بازی قبل 
را نبردیم و به هر حال شرایط خوبی 

نداریم. این شرایط طبیعی است 
و زمانی که شما یک تیم بزرگی 

را در این زمان و وضعیت هدایت 
می‌کنید، این طبیعی است. در هر 

بازی برای برد به زمین می‌رویم، 
در بازی با الهلال هم با این هدف به 

میدان رفتیم. درحال‌حاضر هم 
منتظر یک برد هستیم

یونایتد ۲-۰ پائوک: اولین پیروزی منچستریونایتد در لیگ اروپا، سرانجام تحت هدایت رود 
فن نیستلروی و با نتیجه 2-۰ مقابل پائوک یونان رقم خورد.

به گزارش »ورزش سه«، دیدار حساس تیم‌های منچستریونایتد و پائوک از هفته چهارم 
رقابت‌های لیگ اروپا، با برتری ۲-۰ شاگردان رود فن نیستلروی در اولدترافورد به پایان رسید. این 
نخستین پیروزی منچستریونایتد در لیگ اروپا بود. آنها پیش‌ از این با هدایت اریک تن‌هاخ به سه 

مساوی از سه بازی قبلی دست یافته بودند.
منچستریونایتد باوجود خلق موقعیت‌های خوب گلزنی و مالکیت بیشتر نسبت به پائوک، 
موفق به گلزنی در نیمه نخست نشد تا فشار حملات شیاطین سرخ در نیمه دوم بیش از پیش شود.
جدی‌ترین موقعیت شاگردان فن نیستلروی در نیمه نخست توسط راسموس هویلند در 
دقیقه ۱۹ از دست رفت. جایی که ضربه سر مهاجم دانمارکی یونایتد با واکنش بسیار خوب 

دروازه‌بان پائوک همراه شد و بازی همچنان مساوی باقی ماند.

بازیکنان پائوک در این نیمه بیشتر سعی بر کنترل بازی و انجام کار‌های دفاعی داشتند. آنها 
نیم نگاهی به طراحی ضدحملات برای ضربه غافلگیر کننده به منچستریونایتد نیز داشتند اما 

حملاتشان چندان جدی نبود تا نیمه نخست با تساوی بدون گل دو تیم به پایان برسد.
تنها پنج دقیقه از شروع بازی در نیمه دوم گذشته بود که آماد دیالو توانست روی ارسال عالی 

برونو فرناندز، با یک ضربه سر عالی دروازه پائوک را برای بار نخست در این دیدار باز کند.
بعد از دریافت این گل، نماینده یونان برای جبران از لاک دفاعی بیرون آمد و بهترین 

فرصت‌های یونایتد برای به ثمر رساندن گل‌های بعدی نیز از دقیقه ۵۰ به بعد شکل گرفت.
شاگردان فن نیستلروی سرانجام در دقیقه ۷۷ توانستند یک بار دیگر توسط آماد دیالو تازه از 
مصدومیت برگشته مقابل پائوک به گل برسند تا خیال هواداران از برتری تیم‌شان تا حد زیادی 
راحت شود. روی پاس کاری عالی بازیکنان یونایتد در نزدیکی محوطه جریمه حریف، برونو فرناندز 
با یک ارسال عالی روی دروازه، دیالو را در موقعیت سر زنی قرار داد و مهاجم جوان یونایتد نیز توپ را 

در شرایط نامتعادل با ضربه سر به سمت دروازه پائوک زد و گل اول شیاطین سرخ در دقیقه ۵۰ رقم 
خورد. سماجت و توپ گیری عالی دیالو از مدافع پائوک در دقیقه ۷۷، با پیشروی و ضربه بی‌نقص 

او از پشت محوطه جریمه همراه شد تا گل دوم دیالو و یونایتد با یک شوت دیدنی رقم بخورد.

درخشش آماد برای اولین برد اروپایی! 

پیروزی منچستریونایتد و توقف رمُ در هفته چهارم لیگ اروپا

فوتبال خارجی

رمزها تنها با یک شکست در لیگ برتر و بدون شکست در صدر جدول 
رده‌بندی لیگ قهرمانان اروپا جای دارند.

 به گزارش »ورزش سه«، چند سال پیش، لیورپول تیم ترسناکی بود. 
ماشینی که توسط یورگن کلوپ طراحی شده بود با بازی مستقیم، دفاع 
مستحکم و نمایش دیدنی مهاجمانش در مقابل دروازه، وحشت را به همه 
رقبا القا کرد. آن‌ها بهترین بودند و هر هفته این را ثابت کردند. با این حال، 
آن‌ها با گذشت فصول، قدرت خود را از دست دادند و بارها در لیگ برتر شاهد 
قهرمانی منچسترسیتی بودند. فصل گذشته در اروپا شرایط خوبی نداشتند 

و اما این فصل با سبک متفاوتی بازگشته‌اند.
با حضور آرنه اشلوت و یک فلسفه جدید، آن‌ها دوباره شهرت خود را به 
عنوان یک تیم ترسناک که هیچکس نمی‌خواهد با آن روبرو شود به دست 

آورده‌اند: رقیب بعدی رئال مادرید در لیگ قهرمانان اروپا!
تردیدهای زیادی در مورد ورود این مربی هلندی به آنفیلد وجود 
داشت، اما گذشت هفته‌ها ثابت می‌کند که جذب او یک تصمیم درست 
از مدیریت این باشگاه بود. لیورپول در حال حاضر  صدرنشین لیگ برتر 
انگلیس و لیگ قهرمانان اروپاست. ایرادهای کمی را می‌توان متوجه تیمی 
کرد که آرزوی همه چیز را دارد و نمی‌توان گفت که در حال حاضر بهترین 

تیم جهان نیستند.

در مقابل بایر لورکوزن آنها یک بار 
دیگر بزرگ‌ترین نقاط قوت خود را نشان 

دادند. علی‌رغم مصدومیت آلیسون، 
آن‌ها همچنان یک دفاع مستحکم 
دارند. سیمیکاس در سمت چپ به 
ویرژیل فن دایک و ابراهیما کوناته 
ملحق شده تا به خط دفاعی استحکام 
ببخشد. آن‌ها سبکی شبیه به دیگر 
تیم بزرگ اروپایی، یعنی بارسلونا 
دارند، چون معمولاً یک خط بسیار 
جلو برای پرس بالا و ربودن توپ در 
نیمه حریف دارند. به نظر می‌رسد 
که شکست دادن آن‌ها آسان است، 
اما هیچ‌کس این کار را نمی‌کند. باید 

دلیلی برای آن وجود داشته باشد.
یکی از تغییرات اصلی نسبت به 
دوران یورگن کلوپ خط میانی 
است. اشلوت گراونبرخ را احیا 

کرده، او به عنوان یکی از آینده دارترین هافبک‌های جهان در هنگام امضای 
قرارداد با بایرن مونیخ بود و به نظر می‌رسید که پس از حضور کلوپ، دیگر 
محبوبیت در ترکیب نداشته‌ باشد. فصل اول او در انگلیس خیلی خوب نبود 

اما در این فصل او واقعا می‌درخشد.
در کنار او، الکسیس مک آلیستر محور تیم را در دست می‌گیرد. 
این بازیکن آرژانتینی که در جام جهانی قطر 
خوش درخشید، همچنان در وضعیت خوبی 
است و اینطور می‌توان گفت که رهبر ارکستر 

قرمزهاست.
برای تکمیل خط میانی، کرتیس جونز یا 
دومینیک سوبوسلای بسته به حریف کارهای 
مختلفی انجام می‌دهند. اولی فیزیکی‌تر و دومی 
هجومی‌تر هستند. هر دو گزینه‌های خوبی برای 
پیوستن به خط حمله هستند تا به قدرت تهاجمی 
تیم اضافه کنند. با این حال، ترس واقعی در خط 

حمله ظاهر می‌شود.

مثلث ترسناک
خط حمله لیورپول یک وحشت واقعی 
است.  19 گل در لیگ برتر و 10 گل در لیگ 
قهرمانان آن‌ها را به عنوان ماشین گلزنی 
معرفی کرده است. چهره درخشان خط 
حمله محمد صلاح است که به 

تنظیمات اولیه خود بازگشته است. او توپ را در سمت راست می‌گیرد و 
لرزه به اندام مدافعان حریف می‌اندازد.

او آن مهاجم گلزن سال 2018 نیست، اما بدون از دست دادن 
ویژگی‌های خود، تبدیل به یک مهره باتجربه و کامل شده است. تکاملی 
مشابه با مسی و کسی که به عنوان فانوس دریایی این لیورپول درست سر 

جای خود ایستاده است.
همراهان او در خط حمله کم از صلاح نیستند.  لوئیس دیاز دست و پا 
گیر نیست. این بازیکن کلمبیایی بهترین فرم خود را پیدا کرده است.  چه 
در سمت چپ و چه در نوک حمله، او از سرعت و دریبل خود برای یافتن 
موقعیت‌های مطلوب استفاده می‌کند. او به این مهارت‌ها قدرت گلزنی خود 
را اضافه کرده که به دیاز اجازه می‌دهد در 15 بازی 9 گل به ثمر برساند. او 
به عنوان یک گزینه جانشینی در خط حمله اکنون به ستاره تیمش تبدیل 

شده است.
اینکه اشلوت روی نیمکت گزینه‌های زیادی در اختیار دارد بسیار قابل 
توجه است. کودی خاکپو در چند بازی اخیر فیکس بوده و همان بازیکنی 

است که در هلند خودش را به عنوان یک ستاره نوظهور معرفی کرده بود.
با این حال، گزینه‌های بسیار بیشتری روی نیمکت وجود دارد، مانند 
دیوگو ژوتا یا داروین نونیز قدرتمند. حتی فدریکو کیه‌زا که از یوونتوس 
اضافه شده تا خودش را ثابت کند، اگرچه هنوز فرصت‌های زیادی برای 

بازی در ترکیب نداشته است.
این جمله معروف که »پس از طوفان خورشید می‌آید« برای توصیف 
لیورپول این روزها صدق می‌کند و در آنفیلد خورشید درخشان‌تر از همیشه 

می‌درخشد.  همه چیز درست و خوب پیش می‌رود.

در آنفیلد همه‌چیز خوب پیش می‌رود

بهترین تیم فعلی جهان، اف ث اشلوت!

چهره به چهره

مدیرعامل پرسپولیس در واکنش به بحث حق پخش تلویزیونی 
مسابقات فوتبال گفت: درآمدی که به تازگی از صداوسیما برای پخش 
بازی‌های باشگاه‌ها منتشر شده، فقط از منبع تبلیغات است و عمده 
درآمد را از تولید محتوا دارند که اگر آن هم اضافه شود چندین برابر خواهد 
شد. گفتیم که اگر بناست چندین هزار میلیارد تومان از محل باشگاه 
پرسپولیس برای صداوسیما درآمد حاصل شود، نه اخلاقا و نه شرعا و 
نه از نظر عدالت اجتماعی چنین چیزی جایز نیست. به گزارش ایسنا، 
رضا درویش ادامه داد: از این فصل باید در مدارکی که به AFC ارسال 
می‌کنیم، به آنها مبلغ درآمد از صداوسیما را اعلام کنیم که به بیراهه 
نرویم. باید از محل پخش بازی‌های پرسپولیس درصدی را مشخص 
کنند و به باشگاه بدهند که اگر این کار را انجام دهند، پرسپولیس می‌تواند 
از محل درآمدش بازیکنان بزرگی را جذب کند. وی درباره عملکرد این 
تیم در آسیا نیز گفت: از فرصت‌هایی که خلق کردیم نتوانستیم استفاده 
کنیم. امیدواریم که از این به بعد و با تمریناتی که کادر فنی انجام می‌دهد، 
ان‌شاءالله از فرصت‌ها بهره بهتری ببریم تا برای ایران نماینده شایسته‌ای 

باشیم. مدیرعامل پرسپولیس درباره شایعاتی مبنی بر دادن اولتیماتوم به 
گاریدو گفت: اینها مسائل حاشیه‌ای است و می‌خواهند برای تیم حاشیه 
درست کنند چرا که عده‌ای آرامش را برنمی‌تابند. سعی می‌کنند فضایی 
درست کنند که این آرامش گرفته شود. با یک تساوی و خلق این همه 
موقعیت آیا به سرمربی اولتیماتوم می‌دهند؟ در خلق موقعیت، سومین 

تیم آسیا هستیم ولی بازیکنان از فرصت‌ها استفاده شایسته نکردند.

پرسپولیس امروز درحالی باید به مصاف گل گهر برود که 
شاگردان گاریدو بعد از ناکامی در دو بازی اخیر خود در مقابل 
استقلال خوزستان و الغرافه، نیاز مبرمی به کسب سه امتیاز این 
بازی بیرون از خانه دارند. گل گهر که در این فصل مهدی تارتار 
را به عنوان سرمربی خود انتخاب کرده، نتایج بدی نگرفته و با 
دو گل خورده این تیم بهترین خط دفاعی لیگ برتر را در اختیار 
دارد. با این حال گل گهر در سال های اخیر یکی از حریفان 
محبوب پرسپولیس بوده و سرخ پوشان چند بازی آخر خود را 

مقابل این تیم با برتری به پایان رسانده است.
بررسی ۵ بازی اخیر پرسپولیس مقابل گل گهر نشان می 
دهد سرخ پوشان آمار ۱۰۰ درصد برد در این بازی ها داشتند 
و گل گهر مقابل پرسپولیس حرفی برای گفتن نداشته است. 
در ۵ دیدار اخیر پرسپولیس مقابل گل گهر، سرخ پوشان دو بار 
با نتیجه یک بر صفر، یکبار با نتیجه دو بر یک، یکبار با حساب 
دو بر صفر و یکبار هم‌ با نتیجه پرگل چهار بر صفر حریف خود 

را شکست دادند. پرسپولیس تاکنون ۱۱ بار مقابل گل گهر 
قرار گرفته و تا کنون مقابل تیم شکستی نخورده است. ۸ برد و 
۳ تساوی حاصل کار این دو تیم بوده و به نوعی گل گهر حریف 
محبوب پرسپولیس به حساب می آید. حال باید دید بازی 
فردای دو تیم چه نتیجه ای را در بر خواهد داشت و کدام تیم 

می تواند ۳ امتیاز را مال خود کند.  

مدیرعامل پرسپولیس با اشاره به حق پخش تلویزیونی مسابقات فوتبال:

کار تلویزیون نه اخلاقی است نه شرعی!
کار سخت شاگردان گاریدو مقابل بهترین خط دفاعی لیگ

گل گهر حریف محبوب پرسپولیس


